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Контрольна робота виконується студентами під керівництвом викладача та оформлюється під час самостійної роботи. Варіант завдання визначається порядковим номером студента за журналом навчальної групи (згідно таблиці нижче).
У контрольній роботі повинні бути представлені наступні розділи: завдання; зміст; практична частина; список використаної літератури.

Контрольну роботу оформлюють відповідно вимогам діючого Державного стандарту України ДСТУ 3008-95 «Документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура і правила оформлення».
Контрольну роботу оформлюють на аркушах формату А4 машинним (за допомогою комп'ютерної техніки) способом на одному боці аркуша білого паперу.Роботу друкують через 1,5 інтервали шрифтом Times New Roman 14 pt.

Текст роботи слід друкувати, дотримуючись таких розмірів берегів: верхній, лівий і нижній - не менше 20 мм, правий -  не менше 10 мм. Структурні елементи «Завдання», «ЗМІСТ», «ВСТУП», «ВИСНОВКИ», «Список використаної літератури» не нумерують, а їх назви правлять за заголовки структурних елементів. Заголовки розділів слід розташовувати посередині рядка і друкувати великими літерами без крапки в кінці, не підкреслюючи.

Заголовки підрозділів, пунктів і підпунктів роботи слід починати з абзацного відступу і друкувати маленькими літерами, крім першої великої, не підкреслюючи, без крапки в кінці. Абзацний відступ повинен бути однаковим впродовж усього тексту роботи і дорівнювати 1,25. Відстань між заголовком і подальшим чи попереднім текстом має бути не менше, ніж два рядки. 
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Індивідуальне завдання 1

Розрахувати значення надлишкового тиску в районі механічного цеху у разі вибуху ємності з пропаном масою m, відстань від ємності до цеху дорівнює r, побудувати зони, які утворюються при вибуху, оцінити характер руйнувань будівель, споруд, обладнання цеху, а також травм персоналу цеху. Основні складові частини механічного цеху наступні: виробничі будови — залізобетонні, складські цегляні споруди, середні та важкі верстати, крани і підйомно-транспортне обладнання, стрічкові конвеєри, блочні трансформатори, трансформаторні підстанції закритого типу, кабельні підземні лінії зв’язку, металеві мости з довжиною прольоту 30 м, залізничні колії, вантажні автомобілі та автоцистерни. Вихідні дані по ва​ріантам наведено в табл. 1. 

Таблиця 1. Вихідні дані для індивідуального завдання № 1
	№ вар
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	m, т
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190

	r, м
	250
	290
	280
	270
	260
	250
	310
	320
	330
	340

	№ вар
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	m, т
	100
	200
	170
	160
	150
	190
	180
	170
	150
	120

	r, м
	200
	180
	160
	150
	140
	250
	230
	300
	330
	340


Індивідуальне завдання № 2

Оцінити захисну споруду (сховище 4-го класу) за місткістю, захисним властивостям та життєзабезпеченням, якщо: кількість працюючих, що потребують захисту, — М, температура зов​нішнього повітря — 30 °С. Характеристика сховища: площа приміщення для укриття людей — Sосн, площа санітарних вузлів — Sсу, площа кімнати для зберігання продуктів — Sп, площа кімнати для фільтровентиляційного обладнання — Sфо, висота приміщення — h, матеріали та товщини перекриттів (см) сховища приведені в табл. 4.21. Тип фільтровентиляційного обладнання — ФВК—І у кількостях 3, режим роботи системи повітропостачання 1, 2. Вихідні дані по варіантам наведені в таблиці.

Таблиця. Вихідні дані для індивідуального завдання № 2

	№ вар
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	розміщ.
	окр.
	окр.
	окр.
	окр.
	окр.
	окр.
	окр.
	окр.
	окр.
	окр.

	М, осіб
	300
	200
	220
	240
	260
	280
	210
	230
	250
	270

	Sосн, м2
	160
	110
	120
	130
	140
	130
	110
	120
	95
	100

	Sсу, м2
	15
	10
	12
	14
	16
	18
	10
	8
	10
	12

	Sп, м2
	8
	6
	7
	8
	9
	10
	12
	6
	8
	10

	Sфо, м2
	20
	16
	17
	18
	19
	20
	16
	16
	17
	18

	h, м
	2,8
	2,2
	2,3
	2,4
	2,5
	2,6
	2,7
	2,8
	2,9
	3

	бетон
	8
	10
	6
	7
	5
	9
	9
	12
	7
	6

	цегла
	10
	12
	8
	8
	6
	10
	10
	14
	10
	8

	грунт
	55
	50
	65
	70
	70
	60
	65
	50
	55
	70

	

	№ вар
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	розміщ.
	заб.
	заб.
	заб.
	заб.
	заб.
	заб.
	заб.
	заб.
	заб.
	заб.

	М, осіб
	450
	430
	350
	380
	530
	190
	210
	500
	580
	600

	Sосн, м2
	200
	180
	160
	200
	260
	100
	100
	290
	300
	320

	Sсу , м2
	16
	11
	13
	15
	17
	19
	9
	7
	9
	11

	Sп, м2
	9
	7
	8
	9
	10
	9
	11
	5
	7
	9

	Sфо, м2
	20
	16
	17
	18
	19
	20
	16
	16
	17
	18

	h, м
	3
	3,1
	2,9
	2,8
	2,7
	2,6
	2,5
	2,5
	2,4
	2,3

	бетон
	10
	12
	8
	7
	6
	10
	12
	14
	8
	6

	грунт
	50
	55
	60
	60
	60
	55
	50
	45
	50
	60

	деревина
	10
	12
	11
	8
	8
	10
	12
	14
	20
	10


Примітка. В таблиці розміщ. — розміщення сховища, окр. — окремо розташоване,  заб. — окремо в районі забудови.
Індивідуальне завдання № 3

На хімічно небезпечному об’єкті виникла аварія з викидом в атмосферу хлору. Внаслідок аварії постраждали лише працівники об’єкта. Визначити суму збитків підприємства від втрати здоров’я та життя людей, якщо: кількість постраждалих з легким нещасним випадком — Nл, з важким (до 3980 діб) — Nт, з важким (понад 3980 діб) — Nі, зі смертельним випадком — Nз, причому серед загиблих є діти віком до 16 років та дорослі люди віком до 60 років. У загиблих людей залишилися неповнолітні діти.

Вихідні дані по варіант приведені в табл.

Таблиця. Вихідні дані для індивідуального завдання № 3

	№ вар
	Nл, чол
	Nт, чол
	Nі, чол.
	Nз, чол
	Кількість дітей, які втратили годувальника, чол (вік дітей) 

	
	
	
	
	
	

	1
	5
	6
	3
	2
	1(17), 1(2)

	2
	7
	4
	5
	2
	1(16), 2(3)

	3
	9
	8
	2
	2
	1(15), 1(4)

	4
	2
	4
	5
	3
	1(14), 2(5)

	5
	6
	2
	4
	2
	2(13), 1(6)

	6
	11
	1
	2
	1
	1(12), 1(7)

	7
	5
	9
	1
	2
	2(11), 1(8)

	8
	8
	4
	3
	1
	1(9)

	9
	9
	3
	4
	3
	1(17), 2(2)

	10
	5
	5
	2
	1
	1(16), 1(3)

	11
	5
	7
	3
	2
	2(4)

	12
	1
	1
	4
	1
	1(14)

	13
	3
	6
	2
	2
	1(13), 1(6)

	14
	3
	8
	9
	3
	2(12), 2(7)

	15
	4
	4
	2
	4
	2(11), 2(8)

	16
	2
	3
	4
	1
	1(9)

	17
	1
	4
	3
	2
	1(17), 2(2)

	18
	1
	4
	3
	3
	1(16), 2(3)

	19
	4
	2
	3
	4
	1(15), 2(4)

	20
	9
	7
	1
	2
	1(14), 1(5)


Індивідуальне завдання № 4

Розрахувати значення індивідуального пожежного ризику в будинку компанії (клас будівлі Ф3.4), де встановлені та ефективно працюють системи автоматичного пожежогасіння та протипожежного захисту. 

Вихідні дані по варіантам наведено в табл.

Таблиця. Вихідні дані для індивідуального завдання № 4
	№ вар
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	tр, хв.
	3
	2
	1,5
	2
	3
	4
	3
	2
	10
	12

	tпе, хв
	0,5
	0,2
	0,2
	0,3
	0,5
	0,9
	0,1
	0,3
	1,1
	1,3

	tбл, хв
	4
	4
	2
	3
	4
	5
	6
	4
	15
	14

	tск, хв
	1
	0,5
	0
	0,1
	0,2
	0,2
	0,3
	0,2
	7
	8

	tфункц, год
	8
	12
	12
	12
	8
	8
	8
	16
	16
	16

	

	№ вар
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	tр, хв.
	9
	3
	3,5
	5
	6
	9
	10
	9
	12
	5

	tпе, хв
	1,5
	0,5
	0,5
	0,8
	1
	1,1
	0,7
	1,1
	0,9
	0,8

	tбл, хв
	15
	5
	4,5
	7
	10
	11
	14
	13
	14
	7

	tск, хв
	4
	0,1
	0,2
	7
	3
	4
	6
	5
	7
	2

	tфункц, год
	24
	24
	24
	16
	12
	12
	12
	8
	8
	8


Примітка. tр — розрахунковий час евакуації людей, tпе — час початку евакуації, tбл — час блокування шляхів евакуації, tск — час існування скупчень людей на ділянках шляху, tфункц — час знаходження людей в офісах будинку 
Індивідуальне завдання № 5
У результаті весняного водопілля відбувся підйом рівня води в річці, через яку прокладений металевий міст. Біля річки розташоване селище. Недалеко від нього є водосховище з греблею. Після переповнення водосховища і прориву греблі через проран в ній з приведеним розміром прориву В почалося різке збільшення рівня води в річці, і гідропотік води спрямувався до селища. Висота рівня води у верхньому б'єфі греблі — Н0, віддалення створу об'єкта від греблі — L, гідравлічний схил водяної поверхні річки — і, висота розташування об'єкта (висота місця) — hм, середня глибина річки в нижньому б’єфі — h0. На об'єкті: промислові будівлі з легким каркасом, залізничні колії, залізничний рухомий склад, кранове обладнання, пірс та буксир. У селищі проходить шосейна дорога з асфальтобетонним покриттям та цегляні 1 та 2 поверхові будинки. Визначити параметри хвилі прориву і ступінь можливих руйнувань на об'єкті та в селищі. 

Вихідні дані за варіантами приведені в табл.

Таблиця. Вихідні дані для індивідуального завдання № 5

	№ вар
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	В
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,25
	0,25
	0,25
	0,25
	1

	Н0, м
	20
	40
	80
	80
	40
	40
	20
	20
	80
	80

	L, км
	5
	6
	40
	60
	15
	5
	10
	15
	50
	10

	і
	10-3
	10-3
	10-4
	10-4
	10-3
	10-3
	10-3
	10-4
	10-4
	10-3

	hм, м
	3
	2
	3
	4
	4
	3
	4
	3
	2
	2

	h0, м
	2
	4
	8
	4
	4
	2
	2
	1
	8
	8

	

	№ вар
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	В
	1
	1
	1
	1
	1
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	1

	Н0, м
	20
	40
	80
	80
	40
	40
	20
	20
	80
	80

	L, км
	5
	10
	70
	80
	15
	20
	30
	15
	10
	5

	і
	10-3
	10-3
	10-4
	10-4
	10-3
	10-3
	10-3
	10-3
	10-3
	10-3

	hм, м
	2
	2
	3
	4
	3
	2
	3
	3
	2
	2

	h0, м
	1
	2
	4
	8
	4
	4
	1
	2
	4
	8


Індивідуальне завдання № 6

Задача 1. Оцінити ймовірність виникнення злоякісного новоутворення у людини при: 

а) диханні забрудненим повітрям; 

б) споживанні забрудненої води; 

в) споживанні забрудненої їжі. 

Таблиця 1. Довідкові дані для оцінювання ризику (стандарти ЕРА 118)

	Речовина
	SF, (мг/кг)-1, 

інгаляційний /

пероральний
	Референтна доза (RfD) неканцерогенного перорального ризику, мг/кг

	А
	Хлороформ
	0,081/0,031
	0,01

	B
	Бензол
	0,029/0,01
	-

	C
	Миш’як
	3,3/1,5
	0,0003

	D
	Альдрин
	4,9/1,7
	0,00003

	E
	Поліхлоровані біфеніли
	0,57/5
	0,00002

	F
	Тіомочевина
	0,021/0,072
	-

	G
	Гідразин
	4,9/3
	-

	H
	ДДТ (дихлордифеніл-трихлоретан)
	0,097/0,34
	0,0005

	I
	Алахлор
	0,016/0,056
	0,01

	J
	Свинець
	0,012/0,0085
	0,0000785

	K
	Хром
	0,012/-
	0,005

	L
	Хлор
	-
	0,1

	M
	Фтор
	-
	0,06

	N
	Мідь
	-
	0,037

	O
	Барій
	-
	0,07

	P
	Алюміній
	-
	0,1

	Q
	Кадмій
	1,8/-
	0,0005

	R
	Формальдегід
	0,006/-
	0,2


Таблиця 2 

Вихідні данні

	№ варіанта
	Речовина-забруднювач 
	Інгаляційний шлях надходження до організму (атмосферне повітря)
	Пероральний шлях надходження до організму (вода та їжа)

	
	
	Концентрація забруднювача у повітрі, Ci, мг/м3
	Тривалість контакту, ET, годин
	Об’єм повітря, що вдихається, IR, м3/добу
	Концентрація забруднювача у воді та їжі  
CW (мг/л) = 
CF (мг/кг)
	 Частота споживання забрудненої води, ET, діб/рік 
	Кількість спожитого продукту , IR, г/добу
	Кількість води, що випита протягом доби, IR, л/добу
	Доля забрудненого продукту в загальному обсязі спожитої їжі, FI

	1
	А
	0,017
	12
	20
	0,0086
	70
	6,5
	2
	0,8

	2
	B
	0,01
	8
	21
	0,00031
	100
	93
	1,5
	0,65

	3
	C
	0,04
	4
	22
	0,0072
	350
	7
	2,5
	0,9

	4
	D
	0,091
	12
	21
	0,0036
	180
	5
	2
	0,95

	5
	E
	0,01
	1,5
	20
	0,00021
	200
	60
	1,5
	0,3

	6
	F
	0,0065
	9
	22
	0,045
	50
	6,5
	2
	0,8

	7
	G
	0,004
	1,5
	20
	0,0017
	90
	8
	2
	0,5

	8
	H
	0,016
	19,5
	20
	0,0022
	130
	6,5
	1,5
	0,75

	9
	I
	0,027
	0,5
	21
	0,0003
	160
	1500
	1,5
	0,45

	10
	J
	0,0047
	2
	21
	0,05
	10
	50
	2,5
	0,35

	11
	А
	0,003
	3
	20
	0,021
	21
	100
	3
	0,4

	12
	B
	0,024
	12
	22
	0,013
	35
	400
	1,5
	0,55

	13
	C
	0,026
	8
	20
	0,00044
	110
	20
	2
	0,6


Продовження табл. 2
	№ варіанта
	Речовина-забруднювач 
	Інгаляційний шлях надходження до організму (атмосферне повітря)
	Пероральний шлях надходження до організму (вода та їжа)

	
	
	Концентрація забруднювача у повітрі, Ci, мг/м3
	Тривалість контакту, ET, годин
	Об’єм повітря, що вдихається, IR, м3/добу
	Концентрація забруднювача у воді та їжі  
CW (мг/л) = 
CF (мг/кг)
	 Частота споживання забрудненої води, ET, діб/рік 
	Кількість спожитого продукту , IR, г/добу
	Кількість води, що випита протягом доби, IR, л/добу
	Доля забрудненого продукту в загальному обсязі спожитої їжі, FI

	14
	D
	0,0055
	4
	21
	0,00026
	350
	35
	2
	0,7

	15
	E
	0,002
	12
	20
	0,0075
	200
	6,5
	1,5
	0,25

	16
	F
	0,03
	1,5
	22
	0,0035
	250
	93
	2,5
	0,75

	17
	G
	0,007
	9
	20
	0,00027
	257
	45
	2
	0,8

	18
	H
	0,025
	1,5
	21
	0,0048
	80
	25
	1,5
	0,65

	19
	I
	0,0063
	19,5
	20
	0,0017
	145
	200
	1,5
	0,9

	20
	J
	0,003
	0,5
	22
	0,0023
	20
	7,0
	2
	0,95

	21
	А
	0,014
	2
	21
	0,01
	7
	100
	2
	0,3

	22
	B
	0,013
	3
	22
	0,0041
	300
	150
	1,5
	0,8

	23
	C
	0,005
	12
	20
	0,0076
	310
	8
	2
	0,5

	24
	D
	0,02
	8
	21
	0,00025
	14
	45
	2
	0,15

	25
	E
	0,003
	4
	20
	0,00019
	28
	30
	1,5
	0,45

	26
	F
	0,017
	12
	22
	0,00065
	125
	240
	2,5
	0,35

	27
	G
	0,0045
	1,5
	20
	0,0078
	350
	15
	2
	0,1

	28
	H
	0,016
	9
	20
	0,0096
	257
	10
	2
	0,55

	29
	I
	0,002
	1,5
	21
	0,00034
	90
	50
	1,5
	0,6

	30
	J
	0,02
	19,5
	20
	0,17
	100
	93
	2 
	0,5


Задача 2. Розрахувати ризик від неканцерогенного впливу забрудненої води з колодязя при щоденному споживанні води, тобто ЕТ=365 днів на рік. Концентрації та перелік забруднюючих речовин наведено у табл. 3, інші вихідні дані див. у табл. 1, 2 до завдання №1.
Таблиця 3. Вихідні дані до задачі 2

	№ вар.
	Назва речовини-забруднювача / концентрація, мг/л

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	A / 0,001
	C / 1,5
	D  /  0,005
	E  /  0,353

	2
	H / 0,035
	I / 0,345
	J  /  1,6
	K  /  0,0012

	3
	L / 0,0002
	M / 0,267
	N /  0,12
	O /  0,168

	4
	P / 0,015
	Q / 0,012
	R  / 0,08
	A  /  0,0014

	5
	A / 0,0101
	H / 0,678
	L /  5,0
	P /  0,0033

	6
	C / 0,003
	I / 0,0012
	M  / 0,0032
	Q / 0,087

	7
	D / 0,085
	J / 0,009
	N  /  0,27
	R / 1,202

	8
	E / 0,0018
	K / 0,0101
	O  /  0,048
	A  /  2,3

	9
	A / 0,008
	J / 0,0012
	N  /  0,0031
	P  /  5,0

	10
	C / 0,165
	K / 0,078
	L  /   0,014
	Q / 0,9

	11
	A / 0,025
	K / 2,0
	H  /  0,4
	J / 0,0901

	12
	C / 0,16
	H / 1,01
	M / 0,1012
	R / 0,315

	13
	D / 1,1
	L / 0,0017
	P / 0,0166
	K  /  0,0402

	14
	L / 0,006
	J / 0,0275
	R  /  0,45
	E / 0,0015

	15
	N / 0,09
	Q / 0,0305
	I  /  0,233
	C  /  0,549

	16
	R / 0,0045
	I  / 0,689
	K  /  0,085
	E / 0,0301

	17
	P / 0,075
	Q  /  0,333
	N / 0,0089
	C / 0,112

	18
	A / 0,9
	H  /  0,0121
	L /  0,5
	Q  /  0,0104

	19
	C / 0,0101
	I /  0,0034
	H  /  0,85
	Q / 1,202

	20
	D / 0,0011
	J / 0,007
	M  / 0,003
	R / 0,0903

	21
	E / 0,1615
	K /  0,0002
	P /  0,05
	C / 0,141

	22
	L / 0,135
	Q  / 0,00012
	H /  0,027
	I / 1,05

	23
	H / 2,5
	A  /   0,023
	L /  0,0019
	M / 0,0206

	24
	M / 1,0
	R  /  0,087
	P / 2,3
	Q / 0,1075

	25
	P / 0,07
	K  /  1,2
	A / 1,9
	H / 0,2301

	26
	R / 0,0018
	E  /  2,6
	C / 3,0
	I  /  0,0131

	27
	I  / 0,252
	C  /  0,009
	D / 0,0009
	J  / 0,0702

	28
	K / 3,5
	E  / 0,054
	P / 0,0102
	Q  /  0,3051

	29
	D / 0,255
	E /  0,031
	N  /  0,155
	O  /  0,7801

	30
	J / 0,645
	K  / 0,0029
	A  /  0,085
	C  /  0,04
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